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Протокол № 28
засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від 11 грудня 2024 року

Конференц-зал обласної ради
3-й поверх будинку засідань обласної ради

Початок: о 14.30 
У складі постійної комісії:

Петренко Борис Михайлович – голова комісії; 
Пекур Вікторія Олегівна – член комісії. 

До участі в роботі комісії запрошені: 
Полішко Оксана Володимирівна – начальник відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів облдержадміністрації;
Музика Юрій Володимирович – начальник Управління освіти і науки 

облдержадміністрації;
Багіна  Наталія  Елемірівна  –  заступник  начальника  управління  – 

начальник  відділу  заповідної  справи,  біоресурсів  та  екомережі  управління 
заповідної  справи  та  екологічного  моніторингу  Департаменту  екології  та 
природних ресурсів облдержадміністрації;

Пиріг  Микола  Миколайович  –  начальник  відділу  мисливського 
господарства та полювання Північного міжрегіонального управління лісового 
та мисливського господарства;

Бойко  Олена  Миколаївна  –  головний  спеціаліст  відділу  управління 
медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 
здоров’я облдержадміністрації.

Крапивний  Олег  Вікторович  –  директор  Департаменту 
агропромислового розвитку облдержадміністрації

Хілик  Оксана  Михайлівна  –  заступник  директора  Департаменту 
соціального захисту населення облдержадміністрації;

Кравченко Сергій Анатолійович – головний спеціаліст з питань обліку 
та оцінки майна відділу обліку та відчуження майна Управління комунального 
майна обласної ради; 

Кравченко  Сергій  Петрович –  заступник  начальника  відділу 
аналітичної роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної 
ради.

1.Слухали питання: «Про  затвердження порядку денного засідання 
постійної комісії».

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії.
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Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
1.Вирішили:  затвердити  запропонований  порядок  денний  засідання 

постійної комісії.

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії:

1. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за 9 
місяців 2024 року.

2. Про  Почесну  відзнаку  Чернігівської  обласної  ради  «Волонтер 
Чернігівщини».

3. Про звільнення батьків (осіб, які їх замінюють) від плати за утримання 
дітей в інтернатних закладах освіти на 2024/2025 навчальний рік.

4. Про створення об’єктів природно-заповідного фонду області.
5. Про  надання  у  користування  мисливських  угідь  товариству  з 

обмеженою  відповідальністю  «Мисливсько  -  рибальське  господарство 
«Стрілецькі дачі».

6. Про  надання  у  користування  мисливських  угідь  товариству  з 
обмеженою  відповідальністю  «Мисливсько  -  рибальське  підприємство 
«ЗАРІЧЧЯ».

7. Про припинення юридичної особи  комунального медичного закладу 
«Обласний центр медико-соціальної експертизи» Чернігівської обласної ради.

8. Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 березня 2012 року 
«Про заснування обласної щорічної премії ім.І.В. Буяльського».

9. Про  списання  заборгованості  з  оплати  витрат  на  утримання 
орендованого майна.

10. Про призначення ГРИДЬКА О.І. на посаду директора Козелецького 
геріатричного пансіонату.

11. Про затвердження розпоряджень голови Чернігівської обласної ради.
12. Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 вересня 2022 року 

№ 9-11/VIII «Про звільнення від сплати за оренду майна».
13. Про втрату чинності рішення третьої сесії  обласної ради шостого 

скликання  від  25  березня  2011  року  «Про  затвердження  Положення  про 
порядок передачі майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 
міст Чернігівської області в оренду в новій редакції»  зі змінами.

14. Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 грудня 2012 року 
«Про  затвердження  нового  складу  ліквідаційної  комісії  комунального 
підприємства «Регіональний консалтинговий центр» Чернігівської обласної 
ради».

15. Про  безоплатну  передачу  транспортних  засобів  у  комунальну 
власність Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської області 
(код ЄДРПОУ 04061932).
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16. Про надання дозволу комунальному некомерційному підприємству 
«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської  обласної  ради на списання з 
балансу нерухомого майна.

17. Про  надання  дозволу  на  передачу  майна  із  спільної  власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області у комунальну 
власність Коропської селищної ради.

18. Про передачу у довгострокове безоплатне користування пам’ятки 
архітектури «Вознесенська церква» у смт Короп Чернігівської області.

19. Про  надання  комунальному  підприємству  «Ліки  Чернігівщини» 
Чернігівської обласної ради дозволу на продаж майна.

20. Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення зі зміною 
цільового призначення та надання в постійне користування земельної ділянки 
площею 28,6 га військовій частині 2253 (105 прикордонний загін імені князя 
Володимира Великого ДПСУ) на території Менської міської ради.

21. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення зі зміною 
цільового призначення та надання в постійне користування земельної ділянки 
площею 0,0200  га  приватному підприємству  «Марконі  плюс» за  адресою: 
Чернігівська обл., м.Прилуки, вул.Перемоги, 170.

22. Про дострокове припинення повноважень депутата обласної  ради 
РЕВКА О.П.

23. Про внесення змін до рішення обласної ради від 3 грудня 2020 року 
№  4-1/VIIІ  «Про  утворення  та  обрання  постійних  комісій   Чернігівської 
обласної ради восьмого скликання з керівним складом».

24. Про план роботи обласної ради на 2025 рік.
25. Про звіти депутатів Чернігівської обласної ради восьмого скликання 

за 2024 рік.
26. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Президента України, 

Голови Верховної Ради України, Уповноваженого Верховної Ради України з 
прав  людини  щодо  посилення  механізмів  реагування  на  ситуацію  з 
військовополоненими  та  безвісти  зниклими  захисниками  Сил  Оборони 
України і цивільними.

27. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Кабінету 
Міністрів  України,  Верховної  Ради  України  щодо  необхідності  посилення 
заходів  із  захисту  енергетичної  інфраструктури  та  підтримки  стійкості 
територіальних громад.

28. Про  Звернення  Чернігівської  обласної  ради  до  Верховної  Ради 
України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення гідної заробітної 
плати  педагогічним  та  науково-педагогічним  працівникам  та  підтримки 
освітнього процесу у прикордонних територіях.

29. Листи та звернення, які надійшли на розгляд постійної комісії. 

2.Слухали питання: «Про звіт  про виконання обласного  бюджету 
Чернігівської області за 9 місяців 2024 року».
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Виступили:  Полішко О.В. –  начальник  відділу  фінансів  галузей 
соціально-культурної сфери Департаменту фінансів облдержадміністрації

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
2.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт  рішення до 

порядку денного двадцять першої сесії.

3.Слухали питання: «Про Почесну відзнаку Чернігівської обласної ради 
«Волонтер Чернігівщини».

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії. 
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
3.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт  рішення до 

порядку денного двадцять першої сесії.

4.Слухали питання: «Про звільнення батьків (осіб, які їх замінюють) 
від плати за утримання дітей в інтернатних закладах освіти на 2024/2025 
навчальний рік».

Виступили:  Музика  Ю.В. –  начальник  Управління  освіти  і  науки 
обласної державної адміністрації.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
4.Вирішили рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої сесії.

5.Слухали питання: «Про створення об’єктів природно-заповідного 
фонду області».

Виступили:  Багіна Н.Е. –  заступник  начальника  управління  – 
начальник  відділу  заповідної  справи,  біоресурсів  та  екомережі  управління 
заповідної  справи  та  екологічного  моніторингу  Департаменту  екології  та 
природних ресурсів облдержадміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 

5.Вирішили:  рекомендувати включити зазначений проєкт  рішення до 
порядку денного двадцять першої сесії.

6.Слухали  питання: «Про  надання  у  користування  мисливських 
угідь  товариству  з  обмеженою  відповідальністю  «Мисливсько  - 
рибальське господарство «Стрілецькі дачі».

Виступили: Пиріг М.М. –  начальник  відділу  мисливського 
господарства та полювання Північного міжрегіонального управління лісового 
та мисливського господарства.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
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Прийнято одноголосно. 
6.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої сесії.

7.Слухали  питання: «Про  надання  у  користування  мисливських 
угідь  товариству  з  обмеженою  відповідальністю  «Мисливсько  - 
рибальське підприємство «ЗАРІЧЧЯ»».

Виступили: Пиріг М.М. – начальник відділу мисливського господарства 
та  полювання  Північного  міжрегіонального  управління  лісового  та 
мисливського господарства.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
7.Вирішили: рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої сесії.

8.Слухали питання: «Про припинення юридичної особи  комунального 
медичного  закладу  «Обласний  центр  медико-соціальної  експертизи» 
Чернігівської обласної ради».

Виступили:  Бойко  О.М. –  головний  спеціаліст  відділу  управління 
медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 
здоров’я облдержадміністрації.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
8.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт  рішення до 

порядку денного двадцять першої сесії.

9.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 
березня  2012  року  «Про  заснування  обласної  щорічної  премії  ім.І.В. 
Буяльського».

Виступили: Бойко  О.М. –  головний  спеціаліст  відділу  управління 
медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 
здоров’я облдержадміністрації.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
9.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої  сесії.

10.Слухали питання: «Про списання заборгованості з оплати витрат на 
утримання орендованого майна».

Виступили: Крапивний  О.В. –  директор  Департаменту 
агропромислового розвитку облдержадміністрації.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
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10.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 
порядку денного двадцять першої  сесії.

11.Слухали  питання:  «Про  призначення  ГРИДЬКА  О.І.  на  посаду 
директора Козелецького геріатричного пансіонату».

Виступили: Хілик  О.М.  –  заступник  директора  Департаменту 
соціального захисту населення облдержадміністрації;

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
11.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої сесії.

12.Слухали  питання: «Про  затвердження  розпоряджень  голови 
Чернігівської обласної ради».

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
12.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої  сесії.

13.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 
16 вересня 2022 року № 9-11/VIII «Про звільнення від сплати за оренду 
майна».

Виступили:  Кравченко С.А. –  головний спеціаліст  з  питань  обліку  та 
оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
13.Вирішили: рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої сесії.

14.Слухали  питання: «Про  втрату  чинності  рішення  третьої  сесії 
обласної  ради  шостого  скликання  від  25  березня  2011  року  «Про 
затвердження Положення про порядок передачі майна спільної власності 
територіальних громад сіл,  селищ, міст Чернігівської області в оренду в 
новій редакції»  зі змінами».

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
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14.Вирішили:  рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 
порядку денного двадцять першої  сесії.

15.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради 
від 21 грудня 2012 року «Про затвердження нового складу ліквідаційної 
комісії  комунального  підприємства  «Регіональний  консалтинговий 
центр» Чернігівської обласної ради».

Виступили: Кравченко С.А. –  головний спеціаліст  з  питань  обліку  та 
оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради; Петренко Б.М. – голова постійної комісії, який попросив 
надати аналітичну довідку щодо обсягу зобов’язань, які 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
15.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої  сесії.

16.Слухали питання: «Про безоплатну передачу транспортних засобів у 
комунальну  власність  Сновської  міської  ради  Корюківського  району 
Чернігівської області (код ЄДРПОУ 04061932)».

Виступили:  Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
16.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої  сесії.

17.Слухали  питання: «Про  надання  дозволу  комунальному 
некомерційному  підприємству  «Чернігівська  обласна  лікарня» 
Чернігівської обласної ради на списання з балансу нерухомого майна».

Виступили:  Кравченко С.А. –  головний спеціаліст  з  питань  обліку  та 
оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
17.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої  сесії.

18.Слухали  питання: «Про  надання  дозволу  на  передачу  майна  із 
спільної  власності  територіальних громад сіл,  селищ, міст  Чернігівської 
області у комунальну власність Коропської селищної ради».

Виступили: Кравченко С.А. –  головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.
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Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
18.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої  сесії.

19.Слухали  питання: «Про  передачу  у  довгострокове  безоплатне 
користування пам’ятки архітектури «Вознесенська церква» у смт Короп 
Чернігівської області».

Виступили:  Кравченко С.А.  –  головний спеціаліст  з  питань  обліку  та 
оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
19.Вирішили: рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої  сесії.

20.Слухали питання: «Про надання комунальному підприємству «Ліки 
Чернігівщини» Чернігівської обласної ради дозволу на продаж майна».

Виступили: Кравченко С.А. –  головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
20.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої  сесії.

21.Слухали питання: «Про затвердження проєкту землеустрою щодо 
відведення  зі  зміною  цільового  призначення  та  надання  в  постійне 
користування земельної ділянки площею 28,6 га військовій частині 2253 
(105  прикордонний  загін  імені  князя  Володимира  Великого  ДПСУ)  на 
території Менської міської ради».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
21.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку  денного  двадцять  першої  сесії  після  розгляду  та  погодження 
профільною постійною комісією.

22.Слухали питання: «Про затвердження проекту землеустрою щодо 
відведення  зі  зміною  цільового  призначення  та  надання  в  постійне 
користування  земельної  ділянки  площею  0,0200  га  приватному 
підприємству «Марконі плюс» за адресою: Чернігівська обл., м.Прилуки, 
вул.Перемоги, 170».
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Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
22.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку  денного  двадцять  першої  сесії  після  розгляду  та  погодження 
профільною постійною комісією.

23.Слухали  питання: «Про  дострокове  припинення  повноважень 
депутата обласної ради РЕВКА О.П.».

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
23.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої  сесії.

24.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 3 
грудня 2020 року № 4-1/VIIІ «Про утворення та обрання постійних комісій 
Чернігівської  обласної ради восьмого скликання з керівним складом».

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
24.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої  сесії.

25.Слухали питання: «Про план роботи обласної ради на 2025 рік».
Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
25.  Вирішили: рекомендувати  включити зазначений проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої  сесії.

26.Слухали питання: «Про звіти депутатів Чернігівської обласної ради 
восьмого скликання за 2024 рік».

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
26.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої  сесії.
 
27.Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Президента  України,  Голови  Верховної  Ради  України,  Уповноваженого 
Верховної  Ради  України  з  прав  людини  щодо  посилення  механізмів 
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реагування  на  ситуацію  з  військовополоненими  та  безвісти  зниклими 
захисниками Сил Оборони України і цивільними».

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії;  Пекур В.О. – 
член  постійної  комісії,  яка  висловила  застереження  щодо  безпечності  і 
доцільності оприлюднення інформації щодо військовополонених та безвісти 
зниклих захисників Сил Оборони України і цивільних на широкий загал. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
27.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої  сесії.

28.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної 
ради  до  Кабінету  Міністрів  України,  Верховної  Ради  України  щодо 
необхідності посилення заходів із захисту енергетичної інфраструктури та 
підтримки стійкості територіальних громад».

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії;  Пекур В.О. – 
член постійної комісії.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
28.  Вирішили:  рекомендувати  включити зазначений проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої  сесії.

29.Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 
Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення 
гідної заробітної плати педагогічним та науково-педагогічним працівникам 
та підтримки освітнього процесу у прикордонних територіях».

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії,  Пекур В.О. – 
член постійної комісії.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
29.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять першої  сесії.

31.Слухали  питання: «Про  результати  проведення  ІІ  етапу 
загальнодержавного моніторингового дослідження якості  освіти закладів 
загальної середньої освіти в умовах воєнного стану».

31.Вирішили: взяти зазначену у листі від Державної служби якості освіти 
інформацію до відома та врахування у роботі.  

32.Слухали  питання: «Про  річний  звіт  щодо  діяльності 
Уповноваженого  із  захисту  державної  мови  та  стан  дотримання  Закону 
України  «Про  забезпечення  функціонування  української  мови  як 
державної» у 2023 році». 
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32. Вирішили: взяти зазначену у листі від Державної служби якості освіти 
України інформацію до відома та врахування у роботі.  

33. Слухали питання: «Звіти за результатами моніторингового візиту 
представника Уповноваженого  Верховної Ради України з прав людини в 
Чернігівській  області  до  КЗ  «Сосницький  навчально  реабілітаційний 
центр»  Чернігівської  обласної  ради;  КЗ  «Черешенський  ліцей» 
Чернігівської  обласної  ради;  КЗ  «Прилуцька  спеціальна  школа» 
Чернігівської  обласної  ради;  КЗ  «Комарівська  гіиназія»  Чернігівської 
обласної  ради;  КЗ  «Березнянський  навчально  реабілітаційний  центр» 
Чернігівської обласної ради»

33.Вирішили: взяти  зазначену  у  звітах представника  Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини в Чернігівській області інформацію до 
відома та врахування у роботі.  

34.Слухали  питання: «Про  звернення  ініціативної  групи 
(профспілкової організації та трудового колективу) Ніжинського обласного 
педагогічного  ліцею  Чернігівської  обласної  ради  та  звернення  ГО 
«Молодіжна спідка «Одигітрія» щодо подальшої діяльності  Ніжинського 
обласного педагогічного ліцею»

34.Вирішили: проаналізувавши  надані  представниками профспілкової 
організації,  трудового  колективу  та  батьків  учнів  Ніжинського  обласного 
педагогічного ліцею Чернігівської обласної ради, а також ГО «Молодіжна спілка 
«Одигітрія», начальником Управління освіти і науки ОДА факти і інформацію, 
члени постійної комісії запланували провести виїзд до зазначеного вище закладу 
освіти спільно з фахівцями профільного управління облдержадміністрації для 
обговорення  ситуації,  що  склалась  навколо  подальшої  долі  ліцею,  з 
керівництвом, колективом ліцею і органом управління. 

Голова постійної комісії                                                           Борис ПЕТРЕНКО


